

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.12.2004 17:29:00

формирования заключения врача: 09.12.2004 19:53:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6676/answer/6677>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! У беременных проблемы с почками могут возникать даже, если подобных проблем раньше не было. Есть такое понятие, как гестационный пиелонефрит, т. е. пиелонефрит, который возникает во время беременности. Это происходит оттого, что во время беременности возникают предпосылки (механические и гормональные), которые ведут к нарушению оттока мочи из почек. Если нарушению отток, то будет иметь место инфицирование, т. е. активизируется воспалительный процесс. Поймите своего врача из женской консультации - она несет ответственность за две жизни - Вашу и Вашего ребенка. Госпитализация - это не прихоть врача, а страх за Ваши жизни и залог благополучного разрешения беременности. Для уточнения диагноза Вам необходимо сделать общий анализ мочи катетером, анализ по Нечипоренко (тоже катетером), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Эти анализы уже достоверно покажут наличие или отсутствие инфекции мочевыводящих путей. Удачи!